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-eX-z/u

zehn K -
kurzen Acrmein, Grösse. 40. Material: 14 Strängen „Helanea Sport", 2 Nadeln Nr. 2%,

muste i
Kkeekragen Gold-Zack-Gummifadeh (Masclienprobe: 5 Maschen 2 cm breit.) Strick-

(gj
' '9. Arbeitsweise: Rücken: Anschlag 100 Maschen. Zuerst 6 Nadeln rechte Maschen stricken

bei Mai-?""' 18 cm hoch glatte Fläche arbeiten (d. i. hin rechte Masche, zurück linke Masche), da-
schnitte t

Masehe abnehmen. Alsdann (von der Taillenlinie an) im Muster arbeiten, wobei seitlich
durch ^ Maschen zugenommen werden. Arm ausschnitte sowie Schulterschrägung sind
linker v ,"Abnahme zu bilden. Die restlichen Maschen werden für den Halsrand gerade abgekettet,
die Arbeitrï®i' ,Uschlag 64 Maschen. Zuerst 6 Nadeln rechte Maschen stricken (Rippen). Dann
in Ripr,é a das» die vordersten 8 Maschen für die Verschlussblende bis zum Halsausschnitt
Hierbei a' Maschen bis zur Taille glatt gestrickt und weiter im Muster gearbeitet weiden,
schnitt uzuerst Maschen ab-, dann wieder Maschen zunehmen. Armlochrand, Halsaus-
8egeneiPih schulterschrägung durch schnittgernäße Maschen-Abnahme bilden. Rechter - Vorderteil:
fiteinstr k^'"^en, d^bei jedoch der Verschlußblende die 10 Knopflöcher nach Zeichenangahe
"eitert,ihr Anschlag 60 Maschen. Zuerst 4 cm in Rippen stricken, dann im Muster
^schiä« 49 1W-

beidseitig Maschen zu- und den für den Arm bogen Maschen abnehmen. Taschen :

ie 3 Masch-
^dieu. Zuerst 3 Rippen stricken, dann 16 cm hoch im Muster, wobei an beiden Seiten

Letten a" !" ^.'PP®n gearbeitet werden. Zuletzt noch 3 Rippen über alle Maschen stricken und
Taschen

' .''^""beiten : Seitennähte, Achseln und Aermel zusammennähen. Aermei einsetzen. Die
3 Toure c" oben mit 3 Touren Gold-Zack-Gummifaden durchziehen. In der Taille gleich-

das Pikp.t..".."ümmifaden einziehen. Dein linken Vorderteii die Knöpfe aufsetzen, dem Halsrand
«neekragu annähen.

'

' \

à v - àrmein, Srôsse iv. Nàterini: ti Strsnsen „Oelnncn Sport", 2 dindein dir. 2?L,

mini r ^^^iikrngen Ooid-Ünck-Oummikiiden (Nssebenxrobe: S Nnscden --S cm breit.) Strick-
(àn i

^^itsweise: Kücken: àscdlitK iüv Nnseben. Zuerst k îlndein recbte Nnseben stricken
dei ^ «m doed zlntte kinede nrdeiten (d. i. din recbte Nnscbe, ?.»rüek iinkv Nnsebe), dà-
Mdiiii! ânscbe nbnebinen. àlsdiinn (von der ünillenlinie un) im Nüster nrdeiten, wobei seitiiek
6urok ^ Nàseden xuseiwinmon werâen. àmaussevuiììe sowie 8edulter8àâ8un8 sinâ

là. ^ànabnàne i-u dUSso. vie restlicben Nnsoben werden kür den Ilnlsrnnd zernde nbsekettet.
61« àde'» «ì Nnsvken. iîuerst K kkndein recbte Nnseben stricken (Kippen), vnnn
1« klone à^à», d»ss die vordersten 8 Nnseben kür dis Vsrseblnssblende dis îium Ilnlsnusscdnitt
Hierbei à Nnseben dis ?ur Vnille Kintt gestrickt und weiter im Nüster senrdeitet weiden.
^Kniìì n"? Zuerst Nîìsedon ad-, ànn wieâer Naselien ^ukìàmon. àmloàranâ, ttalsaus-
^Senew >

à"lt««'sàâgun8 âurek sàìîNAomâlZo Maseàn-^kttailme diMon. R.eeMer VorâertoN:
«»teiiistr linken, dnbei jedoeb der VerscbiuIZdiende dis tv knvpklüeber nned ileickennngnbe
^iteikidi^ àrmei: àscbinK bü Nnseben. Zuerst i ein in Kippen stricken, dnnn im Nüster
àseluâ" deiâseitiK Nasekon ?u- unâ cien lür âen àmdo^on iVIasâen adnâmeo. ^iìselien:
1« 6 !il»srd> .âi-eden. iiuerst z Kippen striekeii, dnnn lk cm dock im Nüster, wobei un beiden Seiten
iidiüittk,i Kippen Aknrdeitet werden. Tuietr.t noed z Kippen über Nile Nnseben stricken und
Xsrk^."^ànten: ^eitennnbte, âekseln und áermei 2usnininennàben. àrmol sinset?.en. Oik

z ?onre Nlit 3 Vvnren OvId-^nek-Ouminjknden durcbkieben. In der Oniliv «lejeb-
6»» pilier». ^'"ikiiden einleben, vein linken Vorderteil die knüpfe nuksetüen, dem Ilnisrnnd"keekriixii nnuâken.



SCHNITTMUSTER! Ol) EL L

1033. Hübsches Im

primékleid für den

Sommer, das auch

etwas festeren Damen

sehr gut stehen wird

1031. Schönes Deux-
pièces in einfacher
Machart mit Querfal-
ten am Oberteil. Die-
ses Modell eignet sich
auch sehr gut für
etwas ältere Damen

1032.

Leichter eleganter
Mantel mit neuarti-
ger Schulterpartie

-7032

Schnittmuster können zum Preise von Fr.

durch unsern Verlag bezogen werden. Sie _sia

in den Grössen 40, 42, 44 und 46 erhältli®

Wie nehme
1. Oberweite 2.

3. Hüftenweite 4.

5. Aermellänge 6.

länge 7. Ganze Länge

der Achsel gemessen) 8.

kenlänge 9. Jupelänge

1035, Apartes Mantelkleid
in der beliebten neuen Art
mit dem modernen
Schalkragen

1036. Sehr jugendlich
wirkendes Deux-pièces
mit originellen Taschen
und dazu passendem
Schalkragen

1034.

Dunkler, sehr
kleidsamer Mantel
Ranker Taillenpartie

fronciertem Rücken

5 l li V l l I ,i l ^ IIZ îî - ,1 i» » ^ I

1032. i-illdsckes im

primêkisici für à
Zornrner, cias aecii

etwos festeren Damen

sekr gat stellen vincl

1021. Zckönss Oeux-
pieces in eintaetier
Klocliart mit Qusrsoi-
ten om Oderteii. Oie-
ses /vioäell signet sicli
caackl selir gat sän
stvos oitsrs Oomsn

103?.

ksickter eleganter
klonte! mit nsuorti-
gsr Zcliultsrpartie

-?<?Z2

5ckniltmustsr können ?um preise von fr. 1 ^
öurcli unsern Verleg bezogen vsröen. ^
in ösn Lrösssn 40, 4?. 44 un-i 4à sriià!»^

IVie nekrns
1. Odsrveite
2. Killstenvsite 4.

5. /ksrrnellönge á.

längs 7. (^an^e l-êinge

cisr /kctissl gemessen) L.

ksnlönge lupelänze

1025. Sportes klontelkleiö
in cisr beliebten neuen /.rt
mit ciern moclsrnen
5cbalkrogen

102à. 5ekr jugencilicb
virkencles Osux-pièces
mit originellen l'asclien
unci clo>cu possenciem
5cbolkrogen

1024.

vunklsr. zsiir
kieicisamsr klonte!
Denker 1-oiiienportie

kronciertem Kücken
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